

Inspirace z přírody: Objevte e-shop www.naturlandia.cz!

Milí občané, s radostí vás zveme k návštěvě prodejny Naturlandia v Mikulově a našeho nově spuštěného e-shopu www.naturlandia.cz.

Tento projekt vznikl pod křídly naší svozové společnosti STKO, spol. s r.o., která se dlouhodobě věnuje osvětě v oblasti odpovědného nakládání s odpady a ochraně životního prostředí. Proto jsme se rozhodli jít ještě dál – nabídnout vám možnost vybírat produkty, které se skládají z přírodních surovin, mají šetrné složení a recyklovatelné obaly.

Proč nakoupit u nás?

Vaše nákupy u nás pomáhají dobré věci. Z části prodejních zisků podporujeme výsadbu zeleně v regionu a přispíváme organizacím, které se starají o opuštěná a týraná zvířata. Vaše volba tak má reálný dopad – pomáháte nejen sobě a svému zdraví, ale i našemu životnímu prostředí.

V Naturlandii najdete produkty, které jsou šetrné k životnímu prostředí a vašemu zdraví – od přírodní kosmetiky, ekologických čisticích prostředků, až po širokou nabídku doplňků stravy. Veškeré obaly můžete odevzdat na prodejně, my se postaráme o jejich recyklaci, a také nabízíme stáčenou drogerii. Jsme rádi, že se do projektu zapojily i některé obce Mikulovska, které uklízí své prostory šetrnou drogerií a získali od nás certifikát Udržitelná obec. Zapojila se i Vaše obec!

Každou středu od 12.00 hod do 18.00 hod. pořádáme v naší prodejně unikátní kosmetický workshop, kde se naučíte základy gelové manikúry a líčení na přírodní bázi.

Pod vedením zkušeného profesionála vás provedeme krok za krokem – od přípravy nehtů až po aplikaci gelu. Naše kolegyně vám ukáže i správnou techniku líčení s přírodními produkty. K tomu všemu si můžete v tento den zakoupit produkty s **10% slevu**. Odejdete o něco krásnější a ještě s novými dovednostmi, které využijete doma.

Přijďte si udělat radost, načerpat inspiraci, a užít si péči, která podporuje zdraví i krásu v souladu s přírodou.

V naší nabídce najdete pečlivě vybrané produkty od výrobců, kteří garantují funkčnost, bezpečné složení a zodpovědný přístup. Všechny produkty, které nabízíme, splňují náročné požadavky:

- Netestováno na zvířatech
- Recyklovatelné obaly
- Bezpečné a přírodní složení

Navštivte nás osobně v Mikulově na adrese Brněnská 1090/65, Mikulov nebo si pohodlně objednejte na našem e-shopu www.naturlandia.cz.

Každý z vás má možnost volby – pokud nakoupíte u nás, máte jistotu svědomitého nákupu, kterým pomůžete zvířatům v nouzi a zároveň podpoříte udržitelnost životního prostředí.

Každý váš nákup je krokem k lepšímu světu! Těšíme se na Vaši návštěvu.